JaTuymkun aaBneHus

AOATYHUKU QABJIEHUA

MAJIOTABAPUTHDBIE AATYUKN N3BbITOYHOIO AABJIEHUA UA-S
AATYUKN CTAHOAPTHOIO UCNOJIHEHUA UA-Q
MHTENNEKTYAJIbHbIE AATYKW OABJIEHUA UA-F

FocyaapcTBeHHbIA peecTp CpeAcTB M3MepeHni nog Homepom PB 03 04 1993 19
FocynapcTBeHHbI peecTp CpeacTB uaMmepeHuin nog Homepom PO N226818-19
FocynapcTBeHHbI peecTp CpeacTB usmepeHui nop Homepom KZ.02.03.06753-2019

TY Pb 390184271.002-2003

[

< » EKATEPVMIHBYPI Tenadowu: +7 (343) 219-51-25

Tenedow: +7 (2432) 282-22-13
K m I I — E E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

AOATYHUNKMN OABJIEHUA

Ha3zHauyeHue

Oatunku gasnexus U (B ganbHeENWEM AaTYMKK), NpeaHa3HaYeHbl s HENPEPbIBHOMO U3MEPEHNS U
npeobpa3oBaHNst BENNYMHbI U3MEPSEMOIO NapaMeTpa — abCoMOTHOro U M36LITOYHOrO AAB/IEHNS, B TOM UUCTE
BaKyyMMETPUYECKOr0, BaKyyMMETPUYECKOro-U3bbITOUHOro, rMAPOCTAaTUYECKOrO AaBfIEHUS M Pa3HOCTU
[laBNIEHUIA HENTPalbHbIX U arpeccUBHbBIX Cpel, ra3006pasHOro KMCIopoaa U KUCIopoAoCOAEPKaLLUX Fra30BbIX
CcMeceil B YHU(PULMPOBAHHBIN 3NEKTPUYECKUI BbIXOAHOM CUMHaM MOCTOSIHHOMO TOKa WM  HamnpshKeHus
MOCTOSIHHOIO TOKa, TaK e B LUMMPOBOW curHan ans nepegaymn no npotokonam HART mnn Modbus RTU.

[JaTtuMkn  npuMeHsaloTCa  ANs  aBTOMATM3auuK, YNpPaBfEeHWUs, PeryiMpoBaHMs U KOHTPONs
TEXHOJIOrMYECKMX MPOLIECCOB, YYETa pacxofda ra3oB, XXWAKOCTEW W Mapa, YPOBHS, MIOTHOCTU >XUAKOCTEN,
(YHKUMOHANbHO CBSI3aHHbIX C [JIABfIEHWEM WM  PA3HOCTbIO AaBfEHWUI B pas3nMyHbIX  OTpacisx
MPOMBILLJIEHHOCTH, XO3AWCTBEHHON [AEATENIbHOCTM U KOMMYHAJIbHOrO XO3SCTBa, B TOM 4uClie Ha
B3PbIBOOMACHbIX M MNOXAPOONaCHbIX MPON3BOACTBAX.

UcnonHeHuns gaTumkos

JaTumKkun BbINYCKAOTCA CreAyoWmMX MoaudmKaumii:
MUA-S — manorabapuTHble AAaTYMKM M3OLITOYHOIO AABMEHMS;
UA-Q — faTumKun AaBneHns CTaHAAPTHOrO NUCMNOSTHEHNS;
UA-F — vHTennekTyanbHble 4aTYMKN AABIIEHNS.

JdaTtunkn npeaHa3HayeHbl ans n3MepeHus n36bITOHHOrO, BaKyyMMeTpM4ecKoro,
BaKyyMMeTpuyeckoro-u3bbitouHoro (W), abcontotHoro (A) n anddepeHumansHoro (P) aaBneHus.
MpuMeyaHne: Jatumkn mogmdukaumm «M» MoryT NPUMEHSITLCS AN UBMEPEHUS TAPOCTAaTUYECKOro AaBNeHNs
XMAKOCTEN B OTKPbITbIX EMKOCTSIX.

[laTuMky npefdHasHauyeHbl AN paboTbl B CcpeAax HEWTpanbHbIX, @ TakXKe arpeccMBHbIX cpedax, Mo
OTHOLWIEHWIO K  KOTOpbIM  MaTepuarbl, KOHTaKTUpYyIOLIME C  MW3MEPSEMOM  CPedoi,  ABASIOTCS
KOPPO3MOHHOCTOMKMUMM,

B3pbiBO3aLMLLEHHbIE AaTUMKH

[aTumkn M3roTaBnMBalOTCA C NPUMEHEHNEM BUAOB B3pbiBo3awmThl no MOCT 31610.0 (IEC 60079-0)
(nanee - B3pblBO3aLWMLLEHHbIE). B3pbiBO3alwmueHHble aaTumMkm  cooteBeTcTBytoT II w III  rpynnam
B3pbIBO3aLUMLLEHHOrO 060pyA0BaHUs Anst BHYTPEHHMX U Hapy>HbIX ycTtaHoBok FOCT 31610.0 (IEC 60079-0).

B3pbiBO3alLMLLEHHbIE AaTYMKN U3rOTaB/IMBAIOTCS:

- C BUAOM B3pbIBO3aLUMTHI «B3pPbIBOHENPOHMLIAEMas 060/10UKa>» 1 MAapPKUPOBKOW B3pblBO3aLUTLI:

1Ex db IIC T6...T1 Gb X, 1Ex db IIB T6...T1 Gb X, 1Ex db IIA T6...T1 Gb X, Ex tb IIIC T85°C...T450°C
Db X, Ex tb IIIB T85°C...T450°C Db X, Ex tb IIIA T85°C...T450°C Db X no NOCT IEC 60079-1;

- C BWOOM B3pbiBO3alLMTbl «UCKpob6e3onacHas 3/1eKTpUuYeckas Luenb» YPOBHA «ia» U
MapKMPOBKOW B3pbIBO3aLUMTbI:

OEx ia IIC T6...T1 Ga X, OEx ia IIB T6...T1 Ga X, OEx ia IIA T6...T1 Ga X, Ex ia IIIC T85°C...T450°C
Da X, Ex ia IIIB T85°C...T450°C Da X, Ex ia IIIA T85°C...T450°C Da X no F'OCT 31610.11 (IEC 60079-11).

Kpome Toro, B3pblBO3aLMLLEHHBIE AATYMKM U3rOTaB/AMBAKOTCS C COBMELLEHHbIMU BbllieyKa3aHHbIMM
BMAAMW B3PbIBO3ALUMTLI U MAapPKUPOBKOW B3PbIBO3aLLMTbI:

1Ex db ia IIC T6...T1 Gb X, 1Ex db ia IIB T6...T1 Gb X,1Ex db ia IIA T6..T1 Gb X, Ex tb ia IIIC
T85°C...T450°C Db X, Ex tb ia IIIB T85°C...T450°C Db X, Ex tb ia IIIA T85°C...T450°C Db X.

B3pbiBO3aLLMLLEHHOCTD AaTYMKOB, C BUAOM B3pblBO3aLLMTbI «MCKpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb»
YPOBHS «ia» AO/MKHbI 3KCM/TyaTUPOBaTbCA B COCTaBE CBA3AHHOMO 3N1eKTpoob0opyA0BaHMS, UMEIOLEro BXOAHYIO
N3MepUTENbHYIO Lienb C BUAOM B3PbIBO3ALUMNTbI «MCKpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb» YPoBHS «ia».

Mckpob6e30nacHOCTb 3NEKTPUYECKMX LieMNen AaTUMKOB 0becneunBaeTcs:
- NMUTaHMEM OT UCKPO6e30MacHOro UCTOYHMKA NUTaHUS;
- OTCYTCTBMEM B UX UCMOMHEHUMN EMKOCTHBIX U MHAYKTUBHBIX 3/IEMEHTOB, OMACHBIX MO 3anacaeMoi SHeprum
[ns ra3oBbIX cMeceit noarpynnbl IIC;

[

"EKATEPVIHBYPI Tenadou: +7 (243) 319-51-25

Tenedow: +7 (343) 382-32-13
K m n E E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

JaTuymkun aaBneHus

DneKTpuYeckme napameTpbl NCKpobe3onacHON Lieny AaTYMKOB MCoNHeHNs Ex ia:
- MakcumanbHoe BxoaHoe HanpsxeHue Ui = 24 B;

- MakcuManbHbli BXoaHoW Tok Ii = 23 MA;

- MakcuMManbHasa BxoaHas MowHocTb Pi = 0,6 BT;

- MakcumanbHas BHYTpeHHss emkocTb Ci = 0,068 MO;

- MakcumanbHas BHYTPEHHSS MHAYKTUBHOCTL Li = 0,1 MIH.

YcnoBusa 3KCrJlyaTauum AaTYMKOB AaBJ/1eHUNA

[aTumkn COOTBETCTBYIOT MOKasaTento HagexHoctu cuctembl SIL (Safety Integrity Level) ¢ ypoBHeM
nosHoTbl 6e3onacHocTu SIL 2, SIL 3.

Mo ceicMOCTOMKOCTM AaTUMKM 06/1a[aloT MPOYHOCTBIO M YCTOMUMBOCTBLIO Mo MSK-64 9 6annoB npu
YPOBHE YCTaHOBKM Haj Hy/1eBON OTMETKOM A0 70 M.

Mo CTOMKOCTM K MeXaHWYEeCKMM BO3AEMCTBMSIM AaTUMKM 06/1afatoT MPOYHOCTbIO U YCTOMUMBOCTBIO K
BO3AENCTBUIO CUHYycOMaanbHOM BuEpaumMuM B AvanasoHe 4actot ot 10 po 150 Ty npu amnautyde
BMbpoyckopeHust 0,35 MM.

JaTuvkn Mno YCTOMUMBOCTM K BO3AEWCTBUIO TEMMNepPaTypbl U BNAXHOCTU OKPYXXaloWEro BO3ayXa -
oTHocsATea K rpynne A3 FOCT 12997, ¢ paboumM anana3oHOM TeMnepaTypbl OKPYXXAIOLLEro Bo3ayxa 0T MUHYC
50 °C go 85 °C. Ana moavduKaumii C XUAKOKPUCTAIMYECKUM U CBETOAMOAHBIM UHANKATOPOM, AMana3oH
pabounx Temnepatyp MuHyc 40 °C go nntoc 70 °C. Ucnonb3oBaHue XKW B apyrnx ananasoHax TemMnepaTypel
OKpY>XaloLLero Bo3ayxa He NpuUBOANT K ero NOBPEXAEHWUIO NPU 3TOM BO3MOXHO OTCYTCTBME MHANKALMM.

[vana3oH TemnepaTtyp pabounx cpea:

- oT MuHyc 40 °C po nntoc 120 °C (6e3 pasaenvTenei); He AonNyckaTb 3aMep3aHnus Cpeabl M3MepeHUs
B6/M3KM JaTymka.

MpumMeuaHume: cablle 120 °C n3MepeHue C UCNONb30BaHMEM MEMBPaHHbIX pa3aennTenei, paamaTopa
WM MMNYIbCHOMN TPYOKM.

CpeaHui cpok cnyx6bl — He MeHee 12 ner.

[

. - EKATEPVIHEBYPI Tenedowu: +7 (343) 319-51-25

Tenedowu: +7 (343) 382-32-13
K m I I — E E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

JaTunku aasneHus

Ta6nuua 1.1 — Mogenb Kopnyca AaTunka

TP
CreneHb IP 65
3alMTbI
BuA Exia
B3pbiBO3aLUMUTDI
h—.—"—
H1
% #54 CreneHb IP 65-68
3alMThbI
Bun Exia
B3pbIBO3aLLUMUTDI

MocTaBnseTcs TONbKO B KOMMeKTe C
kabenbHbIM BBOAOM (Mpun. A)

CreneHb IP 65-68
3al4MUTbl
Bug Exdb
B3pbIBO3aLYMTDI Exia

MocTaBnseTcs TONbKO B KOMIIEKTE C
kabenbHbIM BBOAOM (Mpun. A)

CreneHb IP 65-68
3awmThbl
Bup Exdb
B3pPbIBO3aLUUThI Exia

MoxkeT KOMNIeKTOBaTbCA KabenbHbIM
BBOAOM (Mpui. A)

CreneHb

IP 65-68
3awmThbl
Bua Exdb
B3pPbIiBO3aLUMUTDI Exia

MoxkeT KOMMNIeKTOBaTbCA KabesnbHbIM
BBOAOM (Npws. A)

-

. y » EKATEPVIHEBYPI Tenedron: +7 (242) 219-51-25

Tenedion: +7 (242) 282-22-13
K m I I — E E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

JaTuymkun aaBneHus

Ta6auua 1.2 — BapuaHTbl NpUMcoeAnHEHUs K npoLeccy

BapuaHT ncnonHeHus U3o06parkeHme MpucoeanHeHune
K npoueccy
1 2 3
EN 837
" o . G1/8"
(c ueHTpupytoLen Landomn) . G1/4"
—oq ™ G3/8"
Ty G1/2"
UcnonHenne 1 (U1)
1 ! FOCT 25164
& 1 | (ISO 2186)
MO0 T5 FOCT 2405
niunn2 wEonalck
M10x1
" " UcnonHenune 2 (N2
(c ueHTpupytowen uandomn) o nonHexHve 2 (U2) M12xL,5
. M16x1,5
M20x1,5
v ap.
327
E
(c anacTtoMepHbIM o, DIN 3852-E
ynnoTtHeHnem (Tun E)) (tabn. 1; 2)

=27
T N Pe3bba «NPT»
K » ANSI/ASME B1.20.1
(camoynnoTHsoLWasics ‘ I
KOHMuecKas pe3bba) | |~ Pesbba «K»
1T - ANSI/ASHE B1201 ,/’ ; | rocCT 6111
H-TOTefT | T
$:27
: EN 837
BP G1/8"
(BHYTpeHHss pe3bba (EN G1/4"
837)) _ : aghd
G2B | G1/2"

[

. PEKATEPVHBYPI Tenadou: +7 (243) 210-51-25

Tenedow: +7 (2432) 282-22-12
Km I I — E E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

JaTunkn naBnexHus

BapuaHT nucnonHeHums

BP1 n BP2
(BHYTpeHHSsS pe3bba
(FOCT 25164))

BP

(BHYTpeHHsS
CaMOyM/IOTHSIOLLANACA
KOHMYeckasi pe3bba)

BM
(c 3aWuTHON MeMbpaHoit)

a

(c apoccenem)

a

(c gpoccenem)

U3o06parkeHne

NcnonHenune 1 (BP1)
527

> < > a7
| = )
~ )l A I
N i |(#10 2]
t B4 1
M20x15

NcnonHenue 2 (BP2)
527

“if%ék 27

N| Al *-*I'ssl
' 1

I

min

L:/zm 15

$=27

1"—-‘: =

—h
L

—

NMpucoeanHeHue
K npoueccy

rOCT 25164
(MCO 2186)
FOCT 2405

M10x1
M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5

v ap.

Pe3bba «NPT»
ANSI/ASME B1.20.1

Pe3bba «K»
MOCT 6111

G3/4"
G1"
G1 1/2"
*G1/2"
M30x2
M24x1,5
*M20x1,5

G1/2"
G1/4"
M20x1,5
M24x1,5

G3/4"
G1"
M30x2
G11/2"

S’ EKATEPVHBYPI

KVIN-E

Tenadwown: +7 (343) 319-51-25
Tenadon: +7 (243) 282-32-132
E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

BapuaHT ucnonHeHums

D9
(C BXOAHbLIM OTBEPCTMEM HE
6onee @9 Mm)

D9
(C BXOAHbIM OTBEPCTUEM HE
6onee @9 Mm)

n
(BapuaHT UcnonHeHwns
Kopryca Tun «[1»)

C
(BapuaHT ncnonHeHus
Kopnyca Tmn «C»)

CH
(BapvaHT McnonHeHus
kopnyca Tmn «CH»)

Clamp
(Tri-Clamp coeauHeHme)

MENIS
Tk

o

U3o06parkeHne

[aTtunkn pasneHus

NMpucoeanHeHue
K npoueccy

M20x1,5
G1/2"
G1/4”

M24x1,5

G3/4”
G1”
M30x2
G1 1/2"

M20x1,5

1/4" NPT

1/4" NPT

DIN 32676

[

 ? EKATEPVHBYPI

KVIIMN—-E

Tenedwon: +7 (343) 319-51-25
Tenedwon: +7 (343) 382-32-13
E-mail: info@kip-e.ru


http://www.pointltd.by/

JaTunkn naBnexHus

BapuaHT UCMONTHEHUS N306paxcenne np:?::;‘:::i;"e
d
6omb |~ m !
oy [ 1 J\l _ ..—;,l Tabnuua 1.3
(c bnaHuem) 02 “ _
i L =
- 7 -

NpuMeyaHue:
M3roToBneHne AaTYMKOB AaBNEHUs C 3alMTHOM MeMbpaHoi (BM) ¢ pe3bboit M20x1,5 1 G1/2 BO3MOXHO
TosIbkO Ha aasBneHue ot 70 klMa go 3,5 MlMa

Ta6nuua 1.3 — ®naHueBoe NpMcoeauHEHne K npoueccy

UcnonHeHnune cpnaHuya D, D1, D2, d. MM Kon:' b, h,
(xon B cxeMe 3aKasa) MM MM MM ! OTB-# MM MM
o1 80 55 40 11 4 10 2
®2 100 75 60 11 4 12 2
@3 130 100 80 14 4 13 3
o4 160 130 110 14 4 13 3
®5 [Apyrne napameTpbl, OT/IMYHbIE OT BbILLEN3IOKEHHBIX
Ta6nuua 1.4 — MNMpeaen AONO/IHUTENIbHOW NOrPELLHOCTH
OCHOBHasi NpMBeA€HHas MOrpewHoCTb [AononHuTenbHas NOrpeLHoOCTb
10,075 % 10,075 %
10,10 % 40,10 %;
10,15 % 10,15 %;
10,20 % 10,20 %
10,25 % 10,25 %;
0,5 % 10,45 %;
+1,0 % 10,6 %.

[

> PEKATEPVIHBYPRI Tenadou: +7 (243) 319-51-25

Tenedow: +7 (243) 282-22-13
KNA—E "5


http://www.pointltd.by/

